

以开放大合唱奏响互利共赢新乐章

7日，立冬，万物收藏。而在东方，在上海，世界上第一个以进口为主题的国家级展会，热闹非凡。

企业的嗅觉最灵敏。哪里有市场、哪里开放的胸怀更广阔，企业就到哪里去。作为世界第二大经济体，中国有13亿多人口、960多万平方米国土、世界最大规模的中等收入群体，更有敞开市场的胸襟。这就解释了，为什么这么多国家和地区的企业向东看、到中国来。

172个国家、地区和国际组织参会，3600多家企业参展，超过40万名境内外采购商到会洽谈采购，30万平方米展厅人潮涌动……透过首届中国国际进口博览会，一个道理不言自明：开放不仅是当代中国的鲜明标识，也是各国人民的共同渴望。

激发进口潜力、持续放宽市场准入、营造国际一流营商环境、打造对外开放新高地、推动多边和双边合作深入发展……进博会开幕式上，国家主席习近平亮出中国进一步扩大开放

的新举措，既擘画全方位开放的行动蓝图，也描绘出具体路线图，向世界展现中国开放新走向。

这是掷地有声的开放承诺，是共享未来的中国行动。大发展大变革大调整下的当今世界，中国推动更高水平开放的脚步不会停滞，推动建设开放型世界经济的脚步不会停滞，推动构建人类命运共同体的脚步不会停滞。

一个个精心布置的展台、一件件漂洋过海的产品、一张张真诚交流的面庞……在这个国

际合作发展的大平台上，各国朋友一定会广结良缘、满载而归。

进博会热闹非凡的交流、交易、交融场面再次证明，开放发展是历史大势，是世界经济稳健复苏的刚需，是全球人民的共同追求。各国都应坚持做大发展蛋糕而不是封闭自身市场，共享发展机遇而不是独占发展机遇。

东方潮正涌。首届进博会让人心潮澎湃。以开放为弦，各国大合唱必将奏响互利共赢新乐章。

百城百县百企调研行

中国商飞：中国“新翼”飞向世界

10年前，中国商用飞机有限责任公司在上海成立。从这一天起，一次自主创新、对接世界、面向市场的民机研制、试验、运营新征程开启。10年来，新支线飞机ARJ21交付运营飞入百姓生活，大型客机C919一展雄姿首飞成功，中俄合作CR929远程宽体客机进入初步设计阶段。三大型号，数次“大考”，中国民机的每一步都走得扎实有力，国外订单纷至沓来。中国“新翼”虽羽翼未丰，但正以昂扬的姿态飞向世界。

2018年5月11日，中国商飞公司在上海浦东的祝桥基地举行了一个简单却隆重的仪式：国产大型客机C919的首飞机长和副驾驶向运十飞机的首飞机长和副驾驶献花。这一天，中国商飞公司成立10周年，距离运十飞机首飞已经过去38年。

自中国商飞公司成立后，中国民机研制进入快车道，从“大型客机”研制到“商用飞机”研制的转变，不只体现在字面上，而是从产品结构、技术路径以及市场探索全方位的提升。

10年来，ARJ21新支线飞机走完了喷气客机设计、试制、试验、试飞、批产、交付、运营的全过程，目前有七架ARJ21飞机在成都航空服役载客运营，安全载客逾14万人次。C919大型客机完成立项论证、可行性论证、总体方案定义、初步设计、详细设计、全面试制……两架C919

飞机完成远程转场，进入试飞取证阶段。中俄合作CR929远程宽体客机进入初步设计阶段，备受世界瞩目。

已经交付市场的ARJ21正在接受市场的考验，乘坐是否舒适、飞机是否省油、飞机与地面衔接是否顺畅、飞行员与飞机磨合得怎样……要成为企业青睐、旅客喜爱的飞机，国产客机不断梳理难点、痛点，并逐个击破。

从研制到试验，再到运营、维护，中国商飞完成数次“大考”，也逐渐提高了市场认知度，国外订单纷至沓来。国产大型客机C919目前拥有国内外用户28家，订单总数达815架。ARJ21新支线客机先后取得型号合格证(TC)和生产合格证(PC)，当前拥有23家客户498架订单。

中国商飞在成立之初就明确走“中国设计、系统集成、全球招标，逐步提升国产化”的技术路线，在此思路下研制出的C919大型客机具有完全自主知识产权，并集纳全球之智，在全球范围内选用了最适合的配套设备。

10年走来，中国商飞打造了一支信念坚定、甘于奉献、勇于攻关、能打硬仗、具有国际视野的商用飞机产业人才队伍，从组建时的3800多人到现在的11000多人，形成了一支涵盖商用飞机产业链条各专业门类的人才队伍，他们为我国航空工业面向未来、持续发展奠定了坚实基础。

立冬过后 更要关注养生

来自五常核心产区的大米
首批500袋预计本周到货

进入微信群预付款
每袋立减10元！

【具体优惠方案】

如果您在五常大米到货前，通过惠生活微信销售群预付款，即可享受每袋立减10元的优惠，相当于140元/袋！

大米到货后立刻恢复原价！

欢迎您加入惠生活微信群，这里除了可以参与五常大米预购优惠活动外，还有更多产品等您选！



1群群主微信 2群群主微信

60头文山三七

原价:228元/斤

惊喜回馈价

177元/斤

三七，是一种常见的中药材，根据医学资料显示，三七是个好东西，有“止血神药”之称，既可止血又能活血，对活血化淤、消肿止痛、抗疲劳、抗衰老、降血脂、降血糖、祛斑，提高肌体免疫功能等都能够起到一定的促进作用。

**贵州茅台镇正宗
“52度双坛原浆酒”**

500ml/瓶 6瓶/箱

原价:100元/箱

惊喜回馈价

90元/箱

弘扬民族精神、奋斗精神

中华民族警醒之岛上：“邓世昌”屹立望海疆

邓世昌祖籍广东番禺，1867年考入福州船政学堂。毕业后先后任“海东云”“镇南”“扬威”等战舰管带(舰长)。1887年，被派赴英国为北洋水师接“致远”号巡洋舰，回国后升任副将兼“致远”号管带。

1894年春，朝鲜爆发了“东学党”起义，请求清政府派兵助剿，早已蓄谋侵华的日本也借机出兵。7月25日，日本海军在朝鲜丰岛海面突袭中国护航舰及运兵船，挑起战争。

这场战争持续8个多月，历经数次战役，战场在海上与陆上不断转换，战火从国外烧到了国内。1894年9月17日，日军又在大东沟海域挑起了黄海海战。在接近5个小时的战斗中，北洋舰队被击沉4艘军舰，伤亡近千人，日本没有军舰沉没，伤亡只有298人。

海战中，邓世昌指挥的致远舰舰体多处受伤，随时有沉没的危险。当发现北洋水师旗舰定远舰遭到日本舰队围攻时，他下令致远舰开足马力撞向日军主力吉野号。他鼓励全舰官兵：“吾辈从军卫国，早置生死于度外，今日之事，有死而已！”不幸的是，致远舰被吉野号鱼雷击中沉没，全舰官兵240余人，仅有7人获救。

邓世昌落水后，部下把救生圈让他给他，被他拒绝。与他一同落水的爱犬“太阳”，咬住他的胳膊试图救护主人，邓世昌强忍内心痛苦，用手按住“太阳”的脖子与自己一起沉入黄海的波涛中。那一天正是邓世昌45岁生日。

邓世昌牺牲后，山东威海百姓感其忠烈，在成山上为他建祠，以志永久敬仰。邓世昌的英勇影响着整个家族，1937年抗日战争爆发后，先后有6位邓氏后人投笔从戎。日军侵占广州时，慑于邓世昌的英名，不敢破坏邓氏宗祠。

中日甲午战争是直接导致清朝加速走向衰败的一次战争。这一战，将中华民族打到了生死底线。然而面对民族灾难，中国人民没有屈服，而是挺起脊梁、奋起抗争，以百折不挠的精神，进行了一次次图存图强的探索。

新时代担当作为典型风采

镇党委书记郑李龙做百姓的“大管家”

从2005年来到马鞍山市姥桥镇，不管在工作中遇到什么难题，郑李龙始终吃苦在前、以身作则。

郑李龙不善言辞，面对媒体时话更少。但这位镇党委书记与姥桥镇干部群众，却有着说不完的心里话。

2016年汛期，姥桥镇遭遇百年不遇的洪涝灾害袭击。7月7日凌晨两点，姥桥河唐桥段发生大面积塌方。郑李龙火速赶到现场。大堤塌方总长160多米，随时可能溃堤，5万多人、10万亩田安全危在旦夕。

专家会认为，处置险情最好的办法是在水里打桩、固基。面对1.5米深的水，顶着瓢泼大雨，郑李龙喊了一声“让我来”便跳入水中，水直接没过了肩膀。

“这一跳，鼓舞了士气，一些党员干部和群众也跳入水中打桩。在水里一泡就是6个小时，干得热火朝天。”随郑李龙跳入水中的党员杨为传回忆。

在姥桥镇调度中心办公室，工作人员杨美莹正在接听村民来电反映环境整治问题。在她的手边，摆放着一摞“村民‘大管家’办理事项全程记录表”，每一页上详细记录着村民所反映事项及承办部门、办理进程。

截至目前，姥桥镇“大管家”服务平台累计受理转办各类诉求1972件，已办结1894件，办结率为96%，群众的幸福感、获得感显著增强。姥桥村党总支书记夏发平说，正是郑李龙这个“大管家”，把我们这个“大家庭”给管了起来，“老大难村”变成了“幸福村”。

为了民族复兴·英雄烈士谱

周建屏：戎马一生 抗日到底

周建屏，祖籍江西金溪，1892年生于云南宣威。1909年考入云南讲武堂，并加入云南新军，先后参加了护国运动、护法运动以及讨伐陈炯明叛乱。1926年经周恩来推荐进入黄埔军校学习，参加北伐战争。1927年春经朱德介绍加入中国共产党，并转入朱德军官教导团。

大革命失败后，周建屏参加南昌起义。1929年，被党派遣到方志敏领导的赣东北根据地工作，先后被任命为红军团长、师长。1934年2月，周建屏参加第二次全国苏维埃代表大会，当选为中央执行委员。10月中央红军开始长征，周建屏率红7军团第24师掩护主力红军离开苏区后，留在根据地坚持游击战

争，1936年到达延安。

全面抗日战争爆发后，周建屏任八路军第115师343旅副旅长，率部开赴晋东北抗日前线，参加平型关战役。后率部挺进五台山至河北阜平一带，发动群众，开展敌后游击战争，建立敌后抗日根据地。

1937年11月，以聂荣臻为司令员兼政治委员的晋察冀军区成立，周建屏任晋察冀军区4分区司令员。

1938年6月13日，周建屏旧伤复发不治去世。当地群众在太行山上的小觉镇为他建立起一座烈士墓。

本版稿件均据新华社

万元月薪招募送餐员

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务，急需送餐员200人。

待遇：

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000，废寝忘食，月薪很常见。

2、提供住宿、充电。

要求：

1、45岁以下，服从管理。

2、吃苦耐劳，无刑事犯罪记录。

电话：22536522 13700008116



地址：沈阳市北三经街17号（沈河区工人文化宫北行100米；沈阳北大中医院对面）